



Erasmus+

Klasa: 605-01/22-01/13
Ur. broj: 2181-202-2-1-22-41

Split, 17. studenog 2022.

Na temelju odredbi 2. kruga Natječaja za odlaznu mobilnost studenata u okviru Erasmus+ programa, Suradnja s partnerskim zemljama, Ključna aktivnost 1 (KA107) – omotnica IPA-CRNA GORA, Klasa: 605-01/22-01/13 (Urbroj:2181-202-2-1-22-29 dalje:Natječaja), Povjerenstvo za odabir kandidata za mobilnost u okviru Erasmus+ programa (dalje: Povjerenstvo) donosi

ODLUKU

o odabiru kandidata za odlaznu mobilnost studenata u svrhu studijskog boravka omotnica IPA-Crna Gora

1. Odobrava se odlazak na mobilnost i financijska potpora za jednog (1) kandidata, a sukladno listi br.1 koja je sastavni dio ove Odluke.



Obrazloženje

Povjerenstvo u sastavu prof. dr. sc. Zoran Đogaš, prorektor za međunarodnu suradnju i suradnju s lokalnom zajednicom, predsjednik Povjerenstva te članovi Povjerenstva Ivana Pletković, pročelnica Ureda rektora Sveučilišta u Splitu, izv. prof. dr. sc. Ivana Bulog, s Ekonomskog fakulteta u Splitu, izv. prof. dr. sc. Vicko Dorić, s Fakulteta elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje i Jerko Šarić, predsjednik Studentskog zbora Sveučilišta u Splitu na svojoj sjednici održanoj dana 17. studenog 2022. utvrdilo je da je Sveučilište u Splitu zaprimilo 1 prijavu za mobilnost kandidata. Također je utvrđeno da prijava udovoljava uvjetima Natječaja, kao i uvjetima navedenima u Programskom vodiču za Erasmus+.Prema kriterijima Natječaja i raspoloživim sredstvima i temeljem Odluke Povjerenstva o rang listi kandidata za mobilnost osoblja na sastavnici, prihvaća se odabrani kandidati sukladno listi br.1 koja je sastavni dio ove Odluke.

Na temelju gore navedenog odlučeno je kao u izreci.

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU: Protiv ove Odluke nije dopuštena žalba, već se može podnijeti upravna tužba Upravnom sudu u Splitu u roku od 30 dana od dana primitka ove Odluke.

POVJERENSTVO ZA ODABIR KANDIDATA



Prof. dr. sc. Zoran Đogaš,
Prorektor za međunarodnu suradnju
i suradnju s lokalnom zajednicom, Predsjednik

Privitak:

- Lista 1

Objava: Ova Odluka objavljuje se na oglasnoj ploči Sveučilišta u Splitu, Ruđera Boškovića 31 i mrežnoj stranici Sveučilišta u Splitu www.unist.hr

Lista 1

Mobilnost u svrhu studija:

Redni broj	Ime i prezime	Trajanje mobilnosti u mjesecima	Fakultet	Inozemna prihvatna ustanova
1.	Nikolina Ćavar	5	POM	Univerzitet Crne Gore